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3x1 Premium CATV Module Module de câblodiffusion 3x1 de qualité supérieure Módulo CATV 3x1 de Calidad Superior



Installation Instructions



Directives d’installation



Instrucciones de Instalación



3x1 Premium CATV Module



Module de câblodiffusion 3x1 de qualité supérieure



Módulo CATV 3x1 de Calidad Superior



DESCRIPTION



DESCRIPCION:



DESCRIPTION Leviton’s CATV Premium modules are designed to provide bi-directional distribution of CATV signals throughout the home on coaxial cable. The 3x1 Premium CATV module is used to combine modulated signals (cameras, DVD player, etc.) with incoming cable or antenna service onto one coaxial cable. It is used with the Leviton Premium 1x1, 1x8 and 1x16 CATV modules for distribution to multiple outputs.



INSTALLATION To install the module, simply align the Push-Lock Pins with the grid holes in the back of the SMC. The module can be mounted either horizontally or vertically in the SMC. With the Push-Lock Pin plungers in the ‘out’ position, place the amplifier into the rear hole grid, and press all the plungers in. The Premium CATV modules are equipped with a tiltable bracket to facilitate ease of wiring. To use simply rotate the module in the bracket into the tilt position. The notches in the bracket will hold the module into the tilted position during cabling. After cabling lift the module out of the notches and rotate back to 90° position. Wiring: 1. Rout cables from antenna or cable service and other modulated sources to inputs on module. 2. Route cable from output on module to input on selected premium CATV module. 3. Identify coax cable providing service to wall outlets and route to the output ports of the selected premium CATV module. NOTE: The bend radius for RG6 Quad-shield cable (recommended) should be no less than two inches. Label cables for identification purposes. NOTE: To prevent Radio Frequency Interference, use the supplied termination caps on unused ports.
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Les modules de Leviton sont conçus pour assurer la distribution bidirectionnelle de signaux par le biais de câblage coaxial à l’échelle de la maison. Ce dispositif 3x1 de qualité supérieure permet de combiner les sorties modulées de caméras, de lecteurs de DVD, etc. aux services entrant par le câble ou l’antenne sur un seul parcours coaxial. On s’en sert avec les modules 1x1, 1x8 et 1x16 pour distribuer sons et images vers de multiples points d’utilisation.



INSTALLATION Pour installer le module, il suffit d’aligner les dispositifs de retenue avec les trous correspondants à l’arrière d’un Centre média structuré (CMS). L’unité peut être installée à la verticale ou à l’horizontale. En s’assurant que les plongeurs verrouillables des dispositifs de retenue soient bien ressortis, appuyer le module contre la partition à l’endroit voulu; assujettir le tout en enfonçant les plongeurs dans les trous. Les modules de qualité supérieure sont dotés d’un support orientable qui en facilite le câblage. Il suffit de faire basculer le module à la position voulue; les encoches du support le retiennent ensuite en place pendant toute la procédure d’installation. Une fois les raccords effectués, on n’a qu’à soulever le module hors des encoches et le replacer à un angle de 90°. Câblage : 1. Acheminer et raccorder chacun des câbles de l’antenne, du service de câblodiffusion ou d’autres sources modulées aux entrées du module. 2. Relier la sortie du module 3x1 à l’entrée d’un module de câblodiffusion 1xX. 3. Acheminer et raccorder chacun des câbles de transmission du signal des prises murales aux sorties du module 1xX. REMARQUE : o  n recommande que le rayon de courbure des câbles RG6 (quartes blindées) ne soit pas inférieur à cinq centimètres. On recommande également que tous les câbles soient étiquetés pour en faciliter l’identification ultérieure. REMARQUE : a  fin de prévenir le brouillage radioélectrique, se servir des capuchons fournis pour isoler les sorties inutilisées.



Los módulos CATV de Leviton están diseñados para proveer distribución bidireccional de señales de cable TV a través del cable coaxial de la casa. El módulo CATV 3x1 se usa para combinar señales moduladas (cámaras, tocadores de DVD, etc.) con la entrada del servicio de cable o antena en un cable coaxial. Se usan con los módulos CATV 1x1, 1x3 y 1x16 de Leviton para distribuir en múltiples salidas.



INSTALACION Para instalar el módulo, alinee simplemente los pernos de seguridad con los orificios de la rejilla en la parte posterior del Centro de Media Estructurada (CME). El módulo se puede montar horizontal o verticalmente en el CME. Con los pernos de seguridad fuera de su posición, coloque el amplificador (módulo) en el orificio de la rejilla posterior y presione todos los pernos. Los módulos CATV de Leviton están equipados con un soporte en ángulo para facilitar el cableado. Para usarlo rote simplemente el módulo en el soporte. Las ranuras en el soporte sujetarán al módulo durante el cableado. Después de cablear saque el módulo de las ranuras y rótelo de nuevo a la posición de 90˚. CABLEADO: 1. Guíe el cable del servicio de antena o cable y otras fuentes moduladas a la entrada en el módulo. 2. Guíe el cable de la salida del módulo a la entrada del módulo de CATV seleccionado. 3. Identifique el cable coaxial que proporciona servicio a los contactos de la pared y guíelo a la salida del módulo de CATV seleccionado. NOTA: E  l radio de curva para el cable de cuatro pares protegido RG6 (recomendado) no debe ser menor de cinco centímetros. Nombre los cables para identificarlos. NOTA: P  ara prevenir interferencia de radiofrecuencia, use los conectores proveídos en los puertos sin usar.



IMPORTANT INSTRUCTIONS



1. Read and understand all instructions. Follow all warnings and instructions marked on the product. 2. Do not use this product near water—e.g., near a tub, wash basin, kitchen sink or laundry tub, in a wet basement, or near a swimming pool. 3. Never push objects of any kind into this product through openings, as they may touch dangerous voltages. 4. SAVE THESE INSTRUCTIONS.



SAFETY INFORMATION



1. Never install communications wiring or components during a lightning storm. 2. Never install communications components in wet locations unless the components are designed specifically for use in wet locations. 3. Never touch uninsulated wires or terminals unless the wiring has been disconnected at the network interface. 4. Use caution when installing or modifying communications wiring or components. 5. To prevent electrical shock, each opening must be filled with a module.
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DIRECTIVES IMPORTANTES



1. Lire les présentes directives et s’assurer de bien les comprendre; observer tous les avertissements et directives apparaissant sur le dispositif. 2. Ne pas installer ce dispositif à proximité d’une source d’eau – comme une baignoire, un bac à laver, une cuve à lessive ou un évier de cuisine –, dans un sous-sol humide ni près d’une piscine. 3. Ne jamais insérer quelque objet que ce soit dans les ouvertures de ce dispositif; elles sont sous tension et peuvent présenter un danger. 4. CONSERVER LES PRÉSENTES DIRECTIVES.



CONSIGNES DE SÉCURITÉ



1. Ne jamais effectuer l’installation de câblage ou de composants de communication pendant un orage. 2. Ne jamais installer de composants de communication dans des endroits mouillés à moins qu’il s’agisse de dispositifs conçus spécialement pour cet usage. 3. Ne jamais toucher des bornes de raccordement ni du fil non isolés, à moins que le circuit ne soit pas relié à l’interface réseau. 4. Toujours procéder prudemment lorsqu’on installe ou on modifie du câblage de communication. 5. Afin d’éviter les chocs électriques, toutes les ouvertures doivent être couvertes d’un module”.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES



1. Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones. Siga todas las instrucciones y advertencias marcadas sobre el producto. 2. No utilice estos productos cerca al agua, por ejemplo, cerca de bañeras, tinas, lavaderos o lavabos, fregaderos de cocina, tinas para lavandería, dentro de sótanos húmedos, o cerca a piscinas. 3. Nunca introduzca objetos de ningún tipo a través de las aberturas de estos productos,ya que pueden hacer contacto con voltajes peligrosos. 4. CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES.



INFORMACION DE SEGURIDAD



1. Nunca haga cableado o instale componentes de comunicaciones durante una tormenta eléctrica. 2. Nunca instale componentes de comunicaciones en lugares mojados, a menos que los componentes hayan sido diseñados específicamente para uso en lugales mojados. 3. Nunca toque alambres o terminales sin aislante, a menos que el cableado haya sido desconectado de la interfaz de la red. 4. Tenga precaución cuando instale o modifique cableado o componentes de comunicaciones. 5. Para evitar choques eléctricos, se debe cubrir cada abertura con un módulo.
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1x8 Premium CATV Module Module de câblodiffusion ... - Home Depot 

Tech Support: 800-824-3005 www.leviton.com. Module de câblodiffusion 1x8 de qualité supérieure. DESCRIPTION. Les modules
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1x16 Premium CATV Module Module de ... - The Home Depot 

SAFETY INFORMATION. 1. Never install communications wiring or components during a lightning storm. 2. Never install comm
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Category 6 Board and Data Module Module de transmission de ... 

Guíe los cables a los jacks de los dormitorios. (para las ... a los puertos en el interruptor de Leviton .... Los remedi
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Power Module Module de Puissance Módulo de potencia - Datatail 

National Fire Protection Association (NFPA), and the American Society for ... The ducting from this fan to the outside o
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Module 11a 

Área Financiera. ¿Cómo es que te vas a sostener? ¿La organización te va a apoyar? ¿Tienes que buscar apoyo financiero tu
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Module 10c 

Protégelos de las criticas de aquellos que quisieran que se portaran como tu. Esto daña mucho a los hijos de pastor. Ell
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Module 9_H1 

IMPORTANTES. Los números nos dicen parte de la historia, no nos dicen toda la historia. Saber interpretar los números no
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Module 11C 

Las diferencias culturales juegan un papel importante en los resultados. Pero si tratas de imponer el sistema Anglo en l
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1x9 Bridged Telephone Module Module téléphonique shunté 1x9 ... 

1. Blanco/Azul. Azul. Blanco/Naranja. Naranja. Blanco/Verde. Verde. Blanco/Café. Café ... Verde = Línea 3, Marrón = Líne
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Module-5-1.pdf 

MÓDULO 5: LIDERANDO DESDE ... 1. Liderando Hacia Arriba. 2. Liderando Hacia los Lados. 3. Liderando Hacia Abajo ... De h
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Module 1.pages 

¿Cómo crees que puedes crecer en tu liderazgo aprendiendo a trabajar en equipo? 3. La mayoría de los retos de este rol d
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right island module 

seasons VM seasons VO. EXPORMIM S.A.. Pol. Ind. Jaime I 46640 Mogente (Valencia) SPAIN +34 962 295 146 [email protected]
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SDN Series Redundant Module 

15 ago. 2007 - 0.6V. 40A. SDN 2.5-20RED. SDN 30/40RED. DIN Rail Mounting. Snap on the DIN Rail: 1. T ilt unit as illustr
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Telephone Security Module - Leviton 

a security jack, security interface switch, eight bridged 110 D4 connectors, this module is designed to easily fit ....
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right side module 
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right island module 

... customization through a wide variety of technical fabrics completely suitable for outdoor use. Medidas / Dimensions
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right corner module AWS 

450 Harrison Ave Boston MA 02118 I T 617.955.9377 I [email protected] I www.casaoutdoorboston.com. Módulo esqui
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Module 12.pages 

Mirando más allá del segundo año, empieza a soñar para el quinto año. ¿Cómo quieres que se vea tu iglesia en cinco años?
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Module 11.pages 

Busca ser una iglesia que inspire. • Los 90 días no terminan después de 90 días. • Dos razones por las que las iglesias
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Module 2.pages 

Pastores que amen a los demás. • Campus Pastores una oportunidad única de ayudar a las personas. 1. Alineado con el llam
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Module 6_Recursos y plataformas de ayuda 

Planning Center Online. • Una plataforma de planeación de servicios dominicales y base de datos de miembros de la iglesi
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Category 5e Voice and Data Module Module de transmission de la ... 

4. Use precaución cuando esté instalando o modificando cableado o componentes de comunicaciones. 3. DI-135-47605-20B. Wh
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QuickPort® F-Type Bulkhead Module 

SAFETY INFORMATION. 1. Never install communications wiring or components dur- ing a lightning storm. 2. Never install co
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Low Voltage Ride Through Module 

Table / Tabla / Tableau 1 : Required Components for TeSys™ 3-Pole D-Line Contactors /. Componentes requeridos para los c
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